




4.1 Περίπτωση αποσυντονισμού: ∆ 6= 0. 79

(i) ΩR = 1fs−1
και ∆ = 0.1fs−1

, όπου ω = 1fs−1
και

Ω = 0.9fs−1
.

(ii) ΩR = 1fs−1
και ∆ = 0.1fs−1

, όπου ω = 1fs−1
και

Ω = 0.9fs−1
.

(iii) ΩR = 1fs−1
και ∆ = 1fs−1

, όπου ω = 10fs−1
και

Ω = 9fs−1
.

(iv) ΩR = 1fs−1
και ∆ = 1fs−1

, όπου ω = 10fs−1
και

Ω = 9fs−1
.

(v) ΩR = 1fs−1
και ∆ = 10fs−1

, όπου ω = 100fs−1
και

Ω = 90fs−1
.

(vi) ΩR = 1fs−1
και ∆ = 10fs−1

, όπου ω = 100fs−1
και

Ω = 90fs−1
.

Σχήμα 4.1 Ταλαντώσεις Rabi για την περίπτωση όπου το ηλεκτρόνιο βρίσκεται στην κάτω
στάθμη, στην αρχή του χρόνου για διαφορετικά ∆, για την κάτω στάθμη ή στάθμη 1 (αριστερά) και
την άνω στάθμη ή στάθμη 2 (δεξιά).
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